

## 《经典讲台》人的责任（2）

司布真讲道第 194 号

1858 年 5 月 16 日安息日早上的讲道

约翰福音 15:22：“我若没有来教训他们，他们就没有罪，但如今他们的罪无可推诿了。”

3. 拒绝福音不只是增加一条新罪而已，还会加重所有其他的罪。凡信的人，尽管有罪，仍将得救。但不信本身就是一种罪，并且会加重所有其他的罪。如果你们拒绝福音，那么你们的罪就比其他任何人都要更大。弃绝基督的人，神加倍的忿怒将必降在他身上。人的罪会因为拒绝基督而加重！

三，基督福音的传讲，使得那些听见却拒绝它的人再无任何借口。

“如今他们的罪无可推诿了。”一个人可能会说，“我并不知道自己做错了。”但现在，神已透过祂的律法严肃地告诉你什么是错的。可能有人会说，“我不知道惩罚会是这么严重。”但耶稣基督宣告过恶人将被不灭之火焚烧。或许有些人会说，“我不知道必须怎么做才能够得救。”但福音告诉你，“相信的，就必得生命”。也有人说，“我听过福音，但我从来没有见过一个好榜样。”事实上，有一个完美的榜样——就是基督。请记住，基督的榜样、基督的作为，以及基督的话语，早已使你对自己的罪无可推诿，毫无借口。

四，对那些一生拒绝基督、死时仍不悔改的人而言，只有一个最可怕的结局。他们将要彻底毁灭。

地狱最初就是为不信的人预备的，因为不信是头号的罪，是根本的恶，而且人要因此被定罪。其他的罪都跟在后面，而这个罪将首先接受审判。死的时候仍未悔改的人，会听到有声音说，“你们这被咒诅的人，离开我，进入那为魔鬼和他的使者所预备的永火里去”吧。如果你想要得救，“当信主耶稣基督，你就必得救。”因为经上说，“信而受洗的必然得救，不信的必被定罪。”主耶稣为了我们，被钉死在十字架上！仰望祂，就得生命。